

Szpital Powiatowy w Wodzisławiu Śląskim
Ul. 26 Marca 51,
44-300 Wodzisław Śląski

Wodzisław Śląski 30.05.2025

TP.262.17.2025

L.dz. TP /25

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu:
**Opracowanie dokumentacji technicznej dla zadania pt. „Rozwój i zwiększenie miejsc opieki
długoterminowej w zakładzie opiekuńczo-leczniczym poprzez modernizację infrastruktury
Szpitala Powiatowego
w Wodzisławiu Śląskim oraz zakup niezbędnego sprzętu medycznego
Nr sprawy 09/Zp/25**

Informuję, że do treści SWZ wpłynęły następujące pytania:

1. Czy Zamawiający przewiduje wykonanie wentylacji mechanicznej lub klimatyzacji w budynku?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje.

2. Czy Wykonawca ma przewidzieć w ofercie koszty wykonania wentylacji mechanicznej i klimatyzacji w budynku?

Odpowiedź: Nie.

3. Czy zamawiający posiada ekspertyzę pożarową budynku wraz z odstępstwem czy należy wykonać w ramach zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający posiada ekspertyzę.

4. Czy wykonawca w kwocie oferty ma przewidzieć badania stratygraficzne np. dla ścian, drzwi, okien?

Odpowiedź: Nie

5. Czy wykonawca w kwocie oferty ma przewidzieć badania mykologiczne?

Odpowiedź: Nie.

6. Czy wykonawca w kwocie oferty ma przewidzieć instalację gazów medycznych?

Odpowiedź: Nie.

7. Czy zamawiający ma źródło gazów medycznych na terenie kompleksu z którego można zasilić instalację gazów medycznych?

Odpowiedź: Nie.

Z poważaniem